- ' dSKONA

TEPPUTOPUA 300POBOIO CHA

UHcTpykuma no cbopke kpoBaTtun
Iren/UpeH
151x90x206/171x90x206/191x90x206

TP TC 025/2012 TOCT 16371-2014
[Jeknapauusa o cootBetctemn EASC N RU [1-RU.PA01.B.75420/21

o1 17.09.2021 r., aenctButensHa Ao 16.09.2024 r. BKNHOUNTENBHO

TenedoH ropsauert avHum 8 800 200 40 90 | 3BOoHKM no Poccum becnnatHble
ASKONA.RU



MNMepen coopkon

1.

MNpoBepbTe BUA M LLEeNOCTHOCTb AeTasel B ynakoBke. [peTeH3um no nx noBpexaeHnto NpuHMMaroTcs
TONbKO Yy m3gennii bE3 cnegos cbopku.

CoxpaHuTe ynakoBKy A0 OkoHYaHua cbopku! Mpu BbiABAeHUN B npoLecce cbopku Bpaka 1 Hekom
MAEKTHOCTN M3AeNna HeObXOAMMO COXpaHATb YNakoBKy A0 MOMEHTa Bble3ga K Bam npescraButens
TOProBOW KOMMaHWN.

MpoBepbTe KONMYECTBO AeTanen 1 GYPHUTYPbI MO NEPEYHIO KOMMAEKTOBOYHON BELOMOCTH, pasbe
puTe GypHUTYPY Ha rpynnbl. [peanpusTne-n3rotoBUTeNb OCTaBAsSET 3a COOON NPaBO BHOCUTb KOH
CTPYKTVBHbIE U3MEHEHWS B U3AE/NE, 3aMEHSATb QYPHUTYPY U METU3bI HA aHANIOTUYHbIE, HE YXYALHAO
LMe BHELUHWI BUA U He BAMAIOLLME Ha GYHKLMOHaNbHbIE CBOWCTBA U3AeNUA.

Cobntogaiite nopaaok COOPKM, AaHHbIV B 3TOW MHCTPyKUum! MNpu He cobarogeHnn MHCTPYKLUUIA No
cbopke v 3KcrayaTauum ¢ KOMNaHWN-NPOU3BOANTENA CHUMAIOTCA rapaHTUiHble obs3aTenbCTBa.
NHcTpykummn no cbopke m akcnyaTaumm HeO6XOAMMO COXPaHATb Ha BECb NEPUOZA dKCMayaTaLum

n3agenna.

MepemelyanTe Bce aeTann HepexHo, 6e3 pbIBKOB, yKNablBanTe yCTOMUNBO, 3berante nx NageHum un
yaapos! COopKy nsaenvs NnpoBOANTL Ha POBHOW MOBEPXHOCTW.

Bce He 3aze/CTBOBaHHbIE TEXHONOTMYECKME OTBEPCTUA U GYPHUTYPY 3aKNenTb 3arayLuKamm -
caMokerikamu.

Ona coopkn Bam noHagoburcA:

KpecTtoBas otBepTka

MonoTok

PoxxkoBbIN karo4 N213

M Koy wecturpaHHbiin Ha 5 MM

M Koy wecturpaHHbii Ha 4 MM

% OTBepTKa WAULeBas

TenedoH ropsueit avHum 8 800 200 40 90 | 3BOHKM no Poccum becnnatHble
ASKONA.RU



KomnnekroBo4yHas Be4OMOCTb KpoBaTb

151x90x206/171x90x206/191x90x206

Iren (UpeH)

Konnuectso
Homep HanmeHoBaHue | MapKkupoBka .
HavmeHoBaHuWe geTanu, pasmep B Mm AeTanei B MN306parkeHmne
YNaKoBKM ynaKoBKM aetanu
ynaKoBKe, WT
FR2 M3ronosbe KpoBaTn 1
1516*750*16/ 1716*750*16/1916*750*16
Ynakoeka RO1 Haknagka UpeH 1
*‘p"f;;’ Iren 1516*150*25/1716*150*25/ 1916*150*25
1/3 R M3HOXbe KpoBaTh
g;;i*; FR 1474*284*25/1674*284*25/1874*284*25 !
192*75%5 Ynakoska ¢pypHUTYpbI KpoBaTb MpeH 10*10*10 1
MacnopT no akcnayatayum 1
MHCTpyKumMA no cbopke 1
SL1 Llapra kpoBaTu neBan 2020*280*25 1
YnaKkoBka SR1 Llapra kposaTtu npasaa 2020*280*25 1
2/3 Kpo:f/T;lren
FFB002 Yro/IoK CTSXKKM KpoBaTHOM CK-1 umnHK 2
202*28*5
FRS019 Onopa-Hora peryampyemas 50x100 mat.xpom 2 @@
YnakoBKa
KpoBaThb Iren
BO [Ho KpoBatu
BO1
3/3 101*71*3/ © 1007*707*6/1007*807*6/1007*907*6 4
101*81*3/
101*91*3
FMP008 BMHT noTaii 6*16 8 ’;‘iﬁﬁiﬁﬁﬁiﬁ)ﬁ
FMP027 BUHT 8x40 ¢ n/kpyrn,ron, Linkk DIN 7985 8 Cm
FMP026 BuHT 8x12 ¢ n/kpyrna,ron, LmHk DIN 7985 2 @;‘W
FOP006 LLikaHT 8*40 14 =
FMP0O0O4 BUHT M6*50 wecTturpaHHUK 4
FMPO31 Faiika M8*16 ERICSON 10 @
YnakoBka o
bypHUTYPSI FCE032 CTAXKKa-6040HOK Nog, WanL, AnA NANT TONLWMHOM 4 @
Iren oT 25 Mm
10*10*10
FFD017 3arnywka camoknetowasca 417 "UBET" 9 -
FFDO16 3arnywka camoknetowasnca 417 "BENAA" 5 <
FFBO15 Xnactnku gna kposatu ¢ MM ctpona cepasn 1 m
FMP032 Waii6a M8 36 ©
. P
FCEO14 LLITOK 9KCLLeHTPUKA ABYXCTOPOHHbIN 84MM 5 W/ﬂ%—@
FCEO19 DKCUEHTPUK Anda namTt 16mm 10 (

TenedoH ropsueit avHum 8 800 200 40 90 | 3BOHKM no Poccum becnnatHble




KomnnekTtoBo4yHass BeAOMOCTb KpoBaTb
Iren (UpeH)
151x90x206/171x90x206/191x90x206

Homep o
HavmeHoBaHne Mapkuposka Konunuectso getanen B
ynakos HanmeHoBaHue getanu, pasmep B MM MN306parkeHne
i YNaKoBKM aetanu yNaKoBKe, WT.
PO1 KposamHoe ocHosaHue 1
P11 lModvemHbIl mexaHu3m neabili 1
P12 ModvemHeolli mexaHu3m npasoili 1
PO2 Cmsaxcka npodosbHas 2
PO3 Tpasepca 1
YnakoBka
opToneauyecko PO4 Cmaxcka yenoseasa 4

ro0 OCHOBaHMA C

noAbEMHbIM

MEXaHU3IMOM PO5 Monka KposamHas 4
200*140*8/
200*160*8/
* *
200718078 P®17 lasosbili amopmu3samop 2
KomnnekTauma
naKeTa 3aBUCHT P®14 Mampacodepramerns 2
oT
moaubuKaLmm
NoAbEMHOrO P®01 bonm M8*45 4
MexaHu3ma
Cm. nacnopt PDO4 Buxm M6*20 8 @
OCHOBaHUA
P06 ratika M8 4 @
P®O8 Waiiba M8 4 g@
P®09 Llemncpep peauHosblli 12 %\:
i
P®02 Burm M8*50 36 N\\x\\x\\\\‘“‘ik
P®03 BuHm M8*20 4 \“\{(\(\\\‘\“

TenedoH ropsueit avHum 8 800 200 40 90 | 3BOHKM no Poccum becnnatHble




S

x4 7 &\\\
_// J— FOP006

FMP032

SR1/
FMP032

TenedoH ropsueit avHum 8 800 200 40 90 | 3BOHKM no Poccum becnnatHble
ASKONA.RU



FMP032

FMPO08

FMP032

Booz

FMPO08

FFB002 —\—

TenedoH ropsueit avHum 8 800 200 40 90 | 3BOHKM no Poccum becnnatHble
ASKONA.RU



|
/ FMP032" |

|

/ FMPO031"’
L EMP027 )

TenedoH ropsueit avHum 8 800 200 40 90 | 3BOHKM no Poccum becnnatHble
ASKONA.RU



FMP026

12.

FR 2

TenedoH ropsueit avHum 8 800 200 40 90 | 3BOHKM no Poccum becnnatHble
ASKONA.RU



13. FCEO019 -

TenedoH ropsueit avHum 8 800 200 40 90 | 3BOHKM no Poccum becnnatHble
ASKONA.RU



3aTAHYTb-< |
1k

FFBO15 ~_ q

TenedoH ropsueit avHum 8 800 200 40 90 | 3BOHKM no Poccum becnnatHble
ASKONA.RU



11

WHcTpykums no c6opke kposatb Iren/VipeH 151x90x206/171x90x206/191x90x206

Bepcmsa 3.5 ot 02.02.2023



